



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

Piața Tricolorului, nr. 1, Târgoviște, Cod postal: 130060
Tel: 0245-207600, 0245-611030 Fax: 0245-212230 Email: consjdb@cjd.ro

Nr. 17995 / 29.08.2019

ANUNȚ

În conformitate cu dispozițiile art. 7, alin 1 și 2 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată cu modificările și completările ulterioare, Președintele Consiliului Județean aduce, azi, 29 august 2019 la cunoștința publică inițierea proiectului **”Conservarea, restaurarea, valorificarea clădirii Fosta Școală de Cavalerie în vederea consolidării identității culturale a județului Dâmbovița”**, care se va depune spre finanțare prin *programul RO CULTURA – APEL 1 – Restaurarea și revitalizarea monumentelor istorice, Granturile SEE 2014 – 2021*.

Dezbaterea publică pentru proiectul **”Conservarea, restaurarea, valorificarea clădirii Fosta Școală de Cavalerie în vederea consolidării identității culturale a județului Dâmbovița”**, se va organiza în data de **10 septembrie, ora 10⁰⁰**, la sediul Consiliului Județean Dâmbovița, în Sala Unirii, Piața Tricolorului, nr. 1, Târgoviște, județul Dâmbovița.

Fișa proiectului **”Conservarea, restaurarea, valorificarea clădirii Fosta Școală de Cavalerie în vederea consolidării identității culturale a județului Dâmbovița”**, poate fi consultată la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, Piața Tricolorului, nr. 1, Județul Dâmbovița, de luni până vineri, între orele 08³⁰-14³⁰ sau pe site-ul Consiliului Județean Dâmbovița – www.cjd.ro, la rubrica „Anunțuri”.

Observațiile, propunerile, sugestiile cu caracter de recomandare pot fi făcute pe perioada dezbaterilor sau se pot comunica, în scris până la data de 9 septembrie 2019 la Registratura Consiliului Județean Dâmbovița, municipiul Târgoviște, Piața Tricolorului, nr. 1, județul Dâmbovița, parter, prin fax la nr. 0245212230 și e-mail la adresa consjdb@cjd.ro.

PREȘEDINTE,

jr. dr. Alexandru OPREA



ȘEF SERVICIU,

prof. Mădălina Breazu

TITLUL PROIECTULUI	
”Conservarea, restaurarea, valorificarea clădirii Fosta Școală de Cavalerie în vederea consolidării identității culturale a județului Dâmbovița”	
Localizare: Târgoviște, județul Dâmbovița	
Data depunerii cererii de finanțare	Octombrie 2019
Identificarea sprijinului solicitat	RO CULTURA – APEL 1 – Restaurarea și revitalizarea monumentelor istorice, Granturile SEE 2014 – 2021
Sursa de finanțare	Va o finanțare maximă nerambursabilă de 2.000.000 euro, iar rata maximă a finanțării nerambursabile va fi de 80% din totalul costurilor eligibile ale proiectului.
Obiectivul general al proiectului	Valorificarea durabilă a Fostei Școli de Cavalerie, ca urmare a conservării și restaurării clădirii aferente acesteia, în vederea diversificării ofertei turistice care să conducă la stimularea dezvoltării economice și sociale prin cooperare culturală, antreprenariat cultural și management eficient al obiectivului de patrimoniu
Obiectivele specifice ale proiectului	<ol style="list-style-type: none"> 1. Conservarea și restaurarea clădirii Fostei Școli de Cavalerie (LMI DB-II-m-B-17307) din Târgoviște, astfel încât să fie păstrată unicitatea și semnificația istorică conferite de corelarea simbolică cu Unirea Principatelor Române și regele Ferdinand I al României atât la nivel local, dar și național. 2. Promovarea Fostei Școli de Cavalerie valorificând diversele funcționalități ale acestui obiect de patrimoniu, respectiv 1892 Școală de Cavalerie, după 1910 Școala de Ofițeri de Cavalerie “Ferdinand I”, iar din 1948 UM 01417 în cadrul căreia în 1989 au fost executați soții Ceaușescu. 3. Valorificarea obiectivului de patrimoniu Fosta Școală de Cavalerie cu scopul stimulării dezvoltării economice și sociale prin cooperare culturală, antreprenariat cultural și management eficient al obiectivului de patrimoniu.
Principalele activități ale proiectului	<ol style="list-style-type: none"> 1. Conservarea și restaurarea monumentului istoric, Fosta Școală de Cavalerie 2. Punerea în valoare a monumentului istoric restaurat.
Valoarea totală (euro)	2.000.000
Rezultatele proiectului	<p>Proiectul ”Conservarea, restaurarea, valorificarea clădirii Fosta Școală de Cavalerie în vederea consolidării identității culturale a județului Dâmbovița”, va avea ca rezultate următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> - O clădire monument istoric restaurată și valorificată cultural și economic - 25% creștere a numărului anual de vizitatori la obiectivul de patrimoniu și/sau a numărului de participanți la activitățile culturale - 9 locuri de muncă create - 1 plan de valorificare a patrimoniului cultural construit implementat - 5 profesioniști cu competențe/expertize dezvoltate la locul de muncă
Durata proiectului	48 luni

Manger proiect,
prof. Breazu Mădălina

